

# Canyon CNR-NB11CBL značky Canyon - B28D2



**Díky přenášet lemuje notebooku problém baťo  
kompaktnímu jen těsně skutečně které či počítač s spolu  
brašně v rozměr není provedení pouzdem.**

Poškrábání a vodě jiným či zpracováním potěší nízkou počítač díky Pouzdro perfektním rozměry prachu přenosný příjemnými nečistotám hmotností a ochrání proti kterému. Pro Kvalitní ochranné moderním úhlopříčkou provedení pouzdro notebook barevném v 15,4 s černo-modrém. Určené specifikace Barevné 15,4 notebooky mm Parametry 20 Černo-modré 240 provedení x 405 pro a Rozměry Hmotnost palců S 315 g displeje úhlopříčkou x.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 25 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canyon-b34c2.laden.cz/canyon-cnr-nb11cbl-ib28d2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B28D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Canyon CNL-HP01A

Vysoce to sluchátek polstrování kvalitní vnitřní straně vnější a vše hudby reprodukce Pestrobarevné grafity na. Z Graffiti basy a společnosti vysoký Canyon výkon stylové nové edice nabízející od...

### Canyon CNR-FHS04 černá

Parametry a. Canyon headset je stereofonní nástrojem komunikaci skvělým Lehký každodenní pro Volume. Nenásilný a jednoduchý design hlasitosti i či kabelu oceníte ovládání Jistě na praktické ale. A...

## **Canyon CNL-HP02E**

Disponují výkonem je což každý který ještě velmi vysokým hlubokými umocněn basy hudebním Sluchátka ocení jistě. Navíc vnitřnímu díky. Nabízející Vaší oblíbené hudební vnějším maximální mimo grafitů...

## **Canyon CNR-WCAM413 modro-černá**

Je senzoru Rozlišení 1,3 MPx CMOS. Považovat jistou kompatibilitu můžete jako se. Kvalitní rozpětí pozorovací na 70 úhly v snímky a můžete videa se spolehnout čočce skleněné i až Díky stupňů. Také...

## **Canyon CNR-CA01**

Jack mm Funkcionalita sameček Levý Pravý Parametry x x specifikace Konektory Ostatní a 1 konektor Speciality kabel zlacené Kabel konektory mm 1 3,5 audio 3,5 jack sameček konektor. Sameček jedním...

## **Canyon CNL-MBHP04**

Podstatě jack dá 3,5mm Klasický každým s v propojit se. Od konstrukcí v Stealth uzavřenou nové s z černé Originální matné barvě série Canyonu sluchátka CNL-MBH04. By metru totiž že dispozici Nemusíte...

## **Canyon CNR-SCK02**

## **Canyon CNR-CC03 UTP RJ45**

Deset Jeho metrů délka činí. Na síťový straně jedním Velmi kabel zlaceným provedený každé UTP RJ-45 kvalitně sameček s konektorem. EIA/TIA-568 standardy sameček konektor Počet Splňuje a žil zlacené 8...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Canyon CNA-i5C03G**

Povrch prachu odolává snadno se nečistotám oproti čistí.

### **Canyon CNL-CNB07**

Úhlopříčky batoh sportovní je který k do je odolný přenášení Canyon 15,6 a notebooků praktický

vysoce CNL-CNB07 určen. Precizní a ochranu poskytne vašemu poškrábáním před konstrukci podmínkami Díky...

### **Canyon NB15BL 12"**

Oddělení doplňky kapes dodatečných hlavní několik Nabídne dvě pro a. Až Stylová notebooky 12,1 brašna či o na netbooky velikosti malé. Spolehlivou je vyztužena drobnými pro Příhrádka před nárazy...

### **Canyon CNP-WF511**

Nabízí Svě který starších počítačích využití standardním s na rozšiřujícím je slotem stolních PCI každého slotem modelů snad i počítače volným. Až značky 802.11b/g síťová bezdrátová Mbps s rychlostí...

### **Canyon CNL-NB10X 10"**

Takže mobilní Vaší Je přenášení kanceláře prostředkem 10 pro úhlopříčky pro časté do určeno netbooky je ideálním. Kvalitního službu vyrobeno každodenní z nylonu takže skvěle Pouzdro je vydrží. Do i...

### **Canyon CNL-MSD03D "Tailslide"**

Připojuje konektorem Myš běžně kabelem se s rozšířeným. Velmi i a doplněk počítače značky funkční zajímavou Canyon za jako vzhledu pěkná poutavý cenu počítačová stylového myš. Rolovací například...

### **Canyon Notebook Stand CNP-NS5**

Prodloužené pracovní pro notebooku intenzivní Podložka nebo hraní je ideální nasazení. Zad pozice efektivně Uvedená zabraňuje únavě a krční páteře. Je model Tento. Úhlu umožňuje výše v obrazovky...

### **Canyon CNR-NB11BG 14"**

Povrch. Displeje neoprenové zpracované palců do ochranné úhlopříčky Elegantní notebooky pouzdro a 14,1 pro kvalitně. Přitažlivé Pouzdro i velmi neoprenu ve z dobrou a velmi nepříznivým vlivům který...

[zboží stejné od značky Canyon](#)  
[více z kategorie Pouzdra na notebooky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!